



## Monopiegatrice Single side folding machine ФАЛЬЦЕВАЛЬНАЯ МАШИНА

- **TMP 850:** macchina monopiega semplice e pratica.
- Macchine atte alla monopiegatura di film plastici, accoppiati, coestrusi. A richiesta per la monopiega il carro di svolgimento "Shaftless" completamente idraulico.
- **Dotazioni:**
  - Apparecchi elettronici sofisticati per preciso controllo dei parametri di lavorazione
- **Gestione:**
  - Molteplici regolazioni permettono l'utilizzo della macchina monopiegatrice anche ad alte velocità con materiali di ridotta larghezza.

*TMP 850: simple and practice.*

*Single side folding machines able to work with a wide range of plastic film, laminated co-extruded film. On customer request is available the independent "Shaftless" hydraulic unwinding group.*

**Standard equipment:**

- 'High Tech' electronic controls for a best tension control on the film worked

**Managements:**

- Possibility to fold a wide range of film having different web width.

**ФАЛЬЦЕВАЛЬНАЯ МАШИНА МОД. TMP 850**

*простая и компактная*

*Односторонняя фальцевальные машины способны работать с широким спектром пластиковой пленки, ламинированные коэкструдированных фильма. По желанию заказчика, имеется в распоряжении независимая бесшпиндельная гидравлическая группа размотки.*

**Стандартное оборудование:**

- 'High Tech' электронного управления для лучшего контроля натяжения на пленке

**Управления:**

- Возможность сложить широкий спектр пленки, имеющей разную ширину.

Dati tecnici	Main Technical Data	Технические данные	TMP 850
Larghezze bobina madre	Max batch roll width	Максимальная ширина главной катушки	1.200 – 1.600 – 2.000 – 2.200 mm
Diametro max bobina madre	Max batch roll diameter	Максимальный диаметр главной катушки	800 – 1.000 mm
Diametro max bobina derivata	Max ended roll diameter	Максимальный диаметр рулона после перемотки	500 – 800 mm
Velocità massima di taglio	Max working speed	Максимальная скорость	350÷500 mt/min



I dati di questo catalogo non sono impegnativi, il produttore si riserva di effettuare senza alcun preavviso tutte le modifiche che riterrà opportune.

Data and characteristics do not engage the manufacturer who can modify them without notice.

Данные этого каталога не являются обязательными, компания оставляет за собой право вносить изменения без уведомления.